

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 01 липня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

01 липня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць; про звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України щодо підвищення тарифних розрядів працівникам харчоблоків, медичним працівникам, які працюють у закладах освіти міста Кропивницького у 2024 році; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1953 («Про перейменування закладу освіти»); про внесення змін до Статуту закладу освіти та затвердження його у новій редакції; про виконання протокольного доручення, наданого постійною комісією.

Також розглянуто проекти рішень щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун провів нараду щодо готовності міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту до участі у командно-штабному навчанні територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Кіровоградської області.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств, на яких покладаються функції з утворення спеціалізованих служб цивільного захисту міста.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

01 липня у приміщенні туристично-інформаційного центру відбулося відкриття художньої виставки Ольги Голуб. Пані Ольга творить красу переважно у техніці олійного живопису у жанрі гіперреалізму. У роботах художниці зображує природу України - ліси, гори та море.

Її твори вже прикрашають приватні колекції в Україні, США, Австрії, Франції та Польщі.

Під час заходу відбувся розіграш однієї з картин художниці. Всі кошти будуть направлені на потреби ЗСУ.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ